



Сейчас в самом разгаре весенний этап республиканской акции «Молодежь за здоровый образ жизни». Основными задачами данного мероприятия является приобщение молодежи к здоровому образу жизни, организация и проведение комплексных профилактических мероприятий, направленных на формирование негативного отношения к асоциальному поведению.

В рамках акции в Московском районе г. Чебоксары проходят Дни профилактики правонарушений против здоровья населения, кинолектории, спортивно-оздоровительные мероприятия, конкурсы правовых знаний, ориентированные

на формирование положительного имиджа здорового человека. В превентивных мероприятиях принимают участие органы и учреждения культуры, спорта, образования, социальной защиты и здравоохранения, по делам молодежи, представители научной общественности и ветераны Вооруженных Сил.

Например, в период данной акции юные футболисты Московского района г. Чебоксары 1997-1998 годов рождения, учащиеся средней школы № 59 одержали блестящую победу в республиканских финальных играх «Мини-футбол в школу-2012». В итоге воспитанники данной школы достойно представили лицо юношеской спортивной команды республики в футбольных соревнованиях Приволжского федерального округа. Одержав победу в первой стартовой игре над командой Йошкар-Олы со счетом 8:0, наши футболисты уверенно заняли первое место и стали победителями первенства Приволжского федерального округа в своей возрастной группе.

В детских библиотеках города состоялось мероприятие «Поколение Next выбирает здоровье!». Ее главной целью является формирование у подрастающего поколения ответственного отношения к своему здоровью. Так, в ходе межведомственной акции организованы встречи с врачами-наркологами в детских библиотеках им. А. Барто, В. Сухомлинского. В этот же период читатели детских библиотек знакомятся с выставкой-размышлением «Наркомания – лицо беды», которая в очередной раз напомнит подрастающему поколению о глобальной проблеме последнего столетия. В целях профилактики наркомании и токсикомании среди несовершеннолетних и молодежи, специалисты детских библиотек выпустили листовку «Не знал, не думал, не хотел!». В период акции библиотеки приглашают все желающих посетить уроки-здоровья из цикла «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья». Вспомнив об основах здорового образа жизни, разгадав загадки и пословицы о здоровье, ребятам будет предложено продемонстрировать свои силу, ловкость, меткость, скорость и умение работать в команде в спортивных эстафетах.

В рамках республиканской акции «Молодежь за здоровый образ жизни» в кадетской школе имени Героя Советского Союза полковника А.В. Кочетова с участием ветеранов Вооруженных Сил проведены мероприятия, посвященные здоровому образу жизни. На этот раз кадеты встретились с ветеранами Вооруженных Сил во главе капитаном 1 ранга Сергеем Гусевым, механиком атомной подводной лодки, начальником электромеханической службы дивизии атомных подводных лодок, орденоносца. Беседа проходила в неформальной обстановке. Ветераны Военно-морского флота рассказали кадетам о подвигах моряков и напомнили подрастающему поколению о здоровом образе жизни. В ходе диалога учащиеся гостям задавали много вопросов, связанных со службой на флоте, здоровьем и бытом моряков, получением военно-морского образования.

В завершение с участием гостей в физкультурно-спортивном зале прошла военизированная эстафета «Я – будущий солдат», в которой участвовали команды всех классов. Программа, включала в себя различные элементы военно-спортивной техники: правильно и на скорость надеть противогаз, разобрать и собрать автомат и т. д.

В эти весенние дни с участием преподавателей и студентов вузов в школах проходят разнообразные превентивные мероприятия правоохранительной направленности, ориентированные на формирование здорового образа жизни и законопослушного поведения у подрастающего поколения. Так, лекторская группа студентов-друзинников юридического факультета Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова в составе Ирины Илюткиной, Николая Ильина, Алексея Чугунова, Андрея Грабузова, Алены Долгоруковой, Алены Щеголевой, Анастасии Прокофьевой, Константина Илюткина, Ирины Тихоновой и Екатерины Истратий на доступном языке разъясняет школярам о мерах ответственности за совершение противоправных деяний. Помогли им расширять и пополнить свои юридические знания, ориентироваться в сложных жизненных, правовых ситуациях. Особое внимание присутствующих привлечено к профилактике правонарушений против здоровья населения.

**Молодежь «москвичей» выбирает здоровый образ жизни! Присоединяйтесь!**

[Московский район г.Чебоксары](#)